CBEPJIA



OBpabotka oTBEpCTIN

BbICOKOMPOW3BOAUTENBHBIE CBEPJIA CEPWUA CTPAHULA
Hi-PerCarb cBepna ¢ ABOHOWN NEHTOYKOM 135 3xD, 135 5xD 89
ICe-Carb cBepna ¢ BHyTpeHHeit nogaven COX 140 5xD, 140 8xD 92

Ceepnia ons 06paboTkm KOMNO3UTOB 120 100

TEXHWYECKAA MHOOPMALINA
PekomeHzaumm no pexumam pesaHus 101
PekomeHnpauum no npumeHermnio COX 105

CBEPIIA OBLLETO NPUMEHEHMA

Csepna ¢ HW3KM YrIIoM Criupani 101 106
CamoueHTpupytoLwmecs ceepna ¢ kopoTkoi paboyen yacTbro * DIN 6539 108M Plus 109
lMpsimo3ybble cBepna 106 112
3-x 3ybble cBepna ¢ yrnom B nnaHe 150° 103 13

TEXHUYECKAA HOOPMALINA

PekomeHgaLmv no pexxumam pelaHns 116
LIEHTPOBKM

LleHTpoBKM 301M 119
TEXHUYECKAA HOOPMALINA

PekomeHgaLum No pexxumam pesaHns 120

PA3BEPTKN

[Mpsimo3ybble pa3sepTku 201M 121
TEXHWYECKAA MHOOPMALINA

PekomeHgaLmm o pexxumam pesaHus 122




YcnosHble 0003Ha4eHNs CBEPTT

KOHOUIMYPALIVA PABOYEN TWUM XBOCTOBUKA
YACTU
Csepro CraHpapT130BaHHbIN B HomuHan
ONHA Yron CrnPAIA
By 5xD %D @ D
>3xD anuHa 5xD anuHa 8xD anuHa MNpaBas cnupanb Mpsimoit 3y6
NOMONMHUTENBHAA TEOMETPUA TUM OXNAXOEHNA

W f)

MNpaBoe pesanne BHyTpeHHsas nogava COX HapyxHas nogada COX

MOKPBITUE

Ja N

Bes nokpeitus | Ti-NAMITE-A Di-NAMITE
(AITIN) (AnmasHoe)

- ~ = www.sgstool.com
W C0000eo0




B RE

6 S
HIGH PERFORMANCE CARBIDE DRILLS

Hi-PerCarb cBepna ¢ ABOMHOM NEHTOYKOM

L
Lo ! Lg—
~
4 f
. i 135 3xD
f f
LOMYCKM (uw) 1asel” 32
<3 MAMETP MPEOBAPUTENBHOE  [MAMETP  OBWASL  A7VHA  [MWHA  AMVHA NAMT|ITE-A MHG)TOEF),W%%?
D; = +0,002/+0,012 OVAMETP OTBEPCTUE XBOCTOBVKA ~ANMMHA  3YBbEB PABOYEM XBOCTOB  (AITiN) u
D, = hg MOf PE3bBY YACTM
Dy D, L Lo Ls Ly EDP NO.
>3-6 MAMETP 3,0 6,0 62,0 20,1 17,0 36,0 63155
Dy = +0,004/+0,016 3.1 6,0 62,0 20,0 17,0 36,0 63741
D; = hg 32 M3,5 X 0,35 6,0 62,0 20,0 17,0 36,0 63156
33 M4 X 0,7 6,0 62,0 20,0 17,0 36,0 63157
;%ngggip . 34 6,0 62,0 20,0 17,0 36,0 63158
1=+ ' 35 M4 X 0,5 6,0 62,0 20,0 17,0 36,0 63159
D2 = hg 36 M4 X 0,35 6,0 620 200 170 360 63160
>10-18 OVMAMETP 3.7 M4.5 X 0,75 6,0 62,0 20,0 17,0 36,0 63161
Dy = +0,007/+0,025 38 6,0 66,0 24,0 21,0 36,0 63472
Dy = he 3.9 6,0 660 200 210 435 63743
4.0 M4,5 X 0,5 6,0 66,0 24,1 21,0 36,0 63162
>18-30 AMAMETP 4.1 6,0 66,0 20,0 21,0 36,0 63744
Dy = +0,008/+0,029 42 M5 / M5 X 0,75 6,0 66,0 24,1 21,0 36,0 63163 [ saKanesHan cTas |
D, = hg 43 6,0 66,0 24,1 21,0 36,0 63164
44 6,0 66,0 20,0 21,0 36,0 63745
45 M5 X 0,5 6,0 66,0 24,1 21,0 36,0 63165
46 12-28 6,0 66,0 24,1 21,0 36,0 63166
4.7 6,0 66,0 20,0 21,0 36,0 63746
48 6,0 66,0 28,0 24,0 36,0 63167
4.9 6,0 66,0 28,0 24,0 36,0 63747
5 M6 X 1 6,0 66,0 28,0 24,0 36,0 63168
5.1 6,0 66,0 28,0 24,0 36,0 63748
5.2 M6 X 0,75 6,0 66,0 28,0 24,0 36,0 63749
5.25 6,0 66,0 28,0 24,0 36,0 63169
5.3 6,0 66,0 28,0 24,0 36,0 63170
5.4 6.0 66,0 28,0 24,0 36,0 63750
5.5 M6 X 0,5 6,0 68,0 28,0 24,0 36,0 63171
5.6 6,0 66,0 28,0 24,0 36,0 63751
5.7 6,0 66,0 28,0 24,0 36,0 63752
5.8 6,0 66,0 28,0 24,0 36,0 63172
5.9 6,0 66,0 28,0 24,0 36,0 63753
6 M7 X 1 6,0 66,0 28,0 24,0 36,0 63173
6.1 8,0 79,0 34,0 28,0 36,0 63754
6.2 8,0 79,0 34,0 28,0 36,0 63755
6.25 M7 X0, 75 8,0 79,0 34,0 28,0 36,0 63174
6.3 8,0 79,0 34,0 28,0 36,0 63756
6.4 8,0 79,0 34,0 28,0 36,0 63175
6.5 8,0 79,0 34,0 28,0 36,0 63213
6.6 8,0 79,0 34,0 28,0 36,0 63757
6.7 8,0 79,0 28,0 28,0 36,0 63758
6.8 M8 X 1,25 8,0 79,0 34,0 28,0 36,0 63176
6.9 8,0 79,0 34,0 28,0 36,0 63759
7 M8 X 1 8,0 79,0 34,0 28,0 36,0 63177
7.1 8,0 79,0 41,0 34,0 36,0 63760
MPOLOIMKEHMe Ha cred. CTp.

www.sgstool.com
www.haltec.ru

SO0

CBEP

{i



Hi-PerCarb cBepna ¢ ABOHOM NEHTOUKON 2

s Y T A >
HIGH PERFORMANCE CARBIDE DRILLS

L
Lo L Lg—n
~
f !
1353xD i
X T f
L 1asel” 320 LOMYCKM (w)
Ti-
TEXHUIECKA MPEMBAPUTENBHOE  [MAMETP  OBWAS AMHA  [IMHA  [IMHA NAMITE-A | =3 AVAWETP
VIHOOPMALIA 101 [IVAMETP gTBEPCTME XEJEIOCTOBVIKA J]J'IUI/I-LHA IJSIVEI:EB PﬂEOLIEIZ X'gOCTOB (AITIN) D; = +0,002/+0,012
MOZ PE3bBY YACTH D; = he
D D> L Lo Ls La EDP NO.
7.2 8,0 790 410 340 360 63761 >3-6 IMAMETP
7.25 M8 X 0, 75 8,0 79,0 41,0 34,0 36,0 63178 D1 = +0,004/+0,016
7.3 8,0 79,0 4,0 34,0 36,0 63762 Dz = he
7.4 8,0 79,0 41,0 34,0 36,0 63763 >6-10 JVAMETP
L 75 M8 X 0,5 8,0 790 410 340 360 63179 Dy = +0,006/+0,021
7.6 8,0 79,0 41,0 34,0 30,0 63764 D, - he
7.7 8,0 79,0 4,0 34,0 36,0 63765
78 M9 X 1,25 8,0 790 41,0 340 360 63180 >10-18 AMAMETP
7.9 8,0 79,0 41,0 34,0 36,0 63766 D; = +0,007/+0,025
8 M9 X 1 8,0 79,0 41,0 34,0 36,0 63181 D, = hg
8.1 10,0 89,0 47,0 40,0 40,0 63767
Wi 8.2 10,0 89,0 470 400 400 63768 >18-30 AMAMETP
83 10,0 89,0 4,0 40,0 40,0 63769 Dy = +0,008/+0,029
8.4 10,0 89,0 47,0 40,0 40,0 63182 D = hg
8.5 M10X 1,5 10,0 89,0 47,0 40,0 40,0 63183
8.6 10,0 89,0 47,0 40,0 40,0 63770
8.7 10,0 89,0 47,0 40,0 40,0 63771
8.8 M10 X 1,25 10,0 89,0 47,0 40,0 40,0 63184
8.9 10,0 89,0 47,0 40,0 40,0 63772
9 M10 X 1 10,0 89,0 47,0 40,0 40,0 63185
9.1 10,0 89,0 47,0 40,0 40,0 63773
9.2 M10 X 0,75 10,0 89,0 47,0 40,0 40,0 63774
9.25 10,0 89,0 47,0 40,0 40,0 63186
93 10,0 89,0 47,0 40,0 40,0 63775
9.4 10,0 89,0 47,0 40,0 40,0 63776
95 M10X 0,5 10,0 89,0 47,0 40,0 40,0 63187
96 10,0 89,0 47,0 40,0 40,0 63777
97 10,0 89,0 47,0 40,0 40,0 63778
9.8 10,0 89,0 47,0 40,0 40,0 63779
9.9 10,0 89,0 47,0 40,0 40,0 63780
10 10,0 89,0 47,0 40,0 40,0 63188
10.1 12,0 1020 33,0 55,0 45,0 63781
10.2 M12 X 1,75 12,0 1020 550 45,0 45,0 63189
10.3 12,0 1020 550 45,0 45,0 63782
10.4 12,0 102,0 40,0 45,0 45,0 63783
10.5 M12X 1,5 12,0 1020 550 45,0 45,0 63190
10.6 12,0 1020 550 45,0 45,0 63784
10.7 12,0 1020 550 45,0 45,0 63785
10.8 M12 X 1,25 12,0 1020 550 45,0 45,0 63191
10.9 12,0 1020 550 45,0 45,0 63786
11 M12 X 1 12,0 1020 550 45,0 45,0 63192
11.1 12,0 1020 550 45,0 45,0 63787
11.2 12,0 1020 550 45,0 45,0 63788
npoAomxkeHne Ha cnepg. cTp.

9 0 OOULMATIHBI [TPEACTABUTEN.

R o @90 i



Hi-PerCarb cBepna ¢ ABOMHOM NEHTOUKOM

. |

135 3xDJ

MPOLOMKEHVE

Ti-
MPENBAPUTENLHOE  [MAMETP  OBWAA  JIMHA  [QWHA  [QIWHA  NAMITE-A
IVAMETP ~ OTBEPCTUE ~ XBOCTOBIKA [NMHA  3YBbEB PABONEW XBOCTOB  (AITiN)

Nnof PE3bBY YACTU
D1 D, L4 Lo L3 Ly EDP NO.
11.25 12,0 102,0 55,0 45,0 45,0 63193
11.3 12,0 102,0 55,0 45,0 45,0 63789
114 12,0 102,0 55,0 45,0 45,0 63790
11.5 M12 X 0,5 12,0 102,0 55,0 45,0 45,0 63194
11.6 12,0 102,0 55,0 45,0 45,0 63791
11.7 12,0 102,0 55,0 45,0 45,0 63792
11.8 12,0 102,0 55,0 45,0 45,0 63793
11.9 12,0 102,0 55,0 45,0 45,0 63794
12 M14 X 2 12,0 102,0 55,0 45,0 45,0 63195
12.5 M14 X 1,5 14,0 107,0 60,0 45,0 45,0 63196
12.8 M14 X 1,25 14,0 107,0 60,0 45,0 45,0 63197
13 M14 X1 14,0 107,0 60,0 45,0 45,0 63198
13.5 14,0 107,0 60,0 45,0 45,0 63199
14 M16 X 2 14,0 107,0 60,0 49,0 45,0 63200
14.5 M16 X 1,5 16,0 115,0 65,0 51,0 48,0 63201
15 M16 X 1 16,0 115,0 65,0 51,0 48,0 63202
15.5 M18 X 2,5 16,0 115,0 65,0 51,0 48,0 63203
16 16,0 115,0 65,0 51,0 48,0 63204
16.5 M18 X 1,5 18,0 123,0 73,0 58,0 48,0 63205
17 18,0 123,0 73,0 58,0 48,0 63206
17.5 M20 X 2,5 18,0 123,0 73,0 58,0 48,0 63207
18 18,0 131,0 73,0 58,0 48,0 63208
18.5 M20 X 1,5 20,0 131,0 79,0 63,0 50,0 63209
19 20,0 131,0 79,0 63,0 50,0 63210
19.5 M22 X 2,5 20,0 131,0 79,0 63,0 50,0 63211
20 20,0 131,0 79,0 63,0 50,0 63212

OOUUMATIbHBIN NPEACTABUTEN 91

wssstslor . 300 OO i ' ‘




|Ce-Carb cBepna ¢ BHyTpeHHei nogaven COX

—
(-

L1
Lo | =—La
L3
¢ | ¢
140 5xD s i
L EOV 30° ?
TEXHUYECKAA
VHOOPMALNA 102 MPEABAPUTENBHOE  OWAMETP OBLWAA  OJIMHA OJIVHA
OVNAMETP OTBEPCTUE XBOCTOBMKA  [OJIMHA
MOA PE3bBY YACTU
D1 Dy L4 Lo L3
3,0 6,0 660 280 230
3,1 6,0 660 280 23,0
32 M3,5 X 0,35 6,0 66,0 280 23,0
33 M4 X 0,7 6,0 660 280 23,0
3,4 6,0 660 280 23,0
3,5 M4 X 0,5 6,0 660 280 23,0
3,6 M4 X 0,35 6,0 660 280 230
3,7 M4,5 X 0,75 6,0 660 280 23,0
3,8 10-24 6,0 740 360 290
|| 3AKAnEHHAR CTATS | 3,9 6,0 740 360 29,0
4,0 M4,5 X 0,5 6,0 740 360 290
4,1 6,0 740 360 290
42  M5/M5x0,75 6,0 740 360 290
43 6,0 740 360 290
4,4 12-24 6,0 740 360 290
45 M5 X 0,5 6,0 740 360 290
46 12-28,0 6,0 740 360 290
47 12-32 6,0 740 360 290
48 7/32-32 6,0 8,0 440 350
4,9 6,0 8,0 440 350
5,0 M6 X 1 6,0 8,0 440 350
5,1 1/4-20 6,0 8,0 440 350
5,2 M6 X 0,75 6,0 8,0 440 350
5,3 6,0 8,0 440 350
5,4 6,0 82,0 440 350
5,5 M6 X 0,5 6,0 82,0 440 350
5,6 6,0 8,0 440 350
5,7 6,0 8,0 440 350
5,8 6,0 8,0 440 350
5,9 6,0 8,0 440 350
6,0 M7 X 1 6,0 8,0 440 350
6,1 8,0 91,0 530 43,0

9 2 OOMUMATIHBIN MPEACTABUTEN

La
36,0
36,0
36,0
36,0
36,0
36,0
36,0
36,0
36,0
36,0
36,0
36,0
36,0
36,0
36,0
36,0
36,0
36,0
36,0
36,0
36,0
36,0
36,0
36,0
36,0
36,0
36,0
36,0
36,0
36,0
36,0
36,0

e ¢ I @9 0000

EDP NO.

. OMWMHA - Ti-NAMITE-A
3YBbEB PABOYEM XBOCTOB

(AITIN)

63901
63902
63903
63904
63905
63906
63907
63908
51904
63909
63910
63911
63912
63913
63914
63915
63916
63917
63918
63919
63920
63900
63921
63922
63998
63923
63924
63925
63926
63927
63928,0
63929

npoAomxeHne Ha creg. cTp.

7~

//Q’g @
-
e

High Performance Internal Coolant Drills

[OMYCKM (mm)

<3 IMAMETP
D1 = +0,002/+0,012
D; = hg

>3-6 INAMETP
Dy = +0,004/+0,016
D; = hg

>6-10 OMAMETP

D; = +0,006/+0,021
D; = hg

>10-18 OVAMETP
D; = +0,007/+0,025
D; = hg

>18-30 AMAMETP

Dy = +0,008/+0,029
D; = hg

www.sgstool.com
www.haltec.ru



Ve

1 @@ |Ce-Carb caepra ¢ BHyTpeHHew nogayeit COX

T m

140 SXDJ

EDP NO. MPOAOIKEHME
MPENBAPUTENBHOE [AVAMETP  OBWAS  AMMHA  OAVHA  ATVMHA Ti-NAMITE-A
[VAMETP  OTBEPCTME  XBOCTOBWKA [JMHA  3VBbEB PABOYEM XBOCTOB  (AITiN)
MO PE3bEY YACTU
D1 D> Ly Lo Ls Ls
6,2 M7 X 0,75 8,0 91,0 53,0 43,0 36,0 63930
6,3 8,0 91,0 53,0 43,0 36,0 63931
6,4 8,0 91,0 53,0 43,0 36,0 63932
6,5 8,0 91,0 53,0 43,0 36,0 63933
6,6 8,0 91,0 53,0 43,0 36,0 63934
6,7 8,0 91,0 53,0 43,0 36,0 63935
6,8 M8 X 1,25 8,0 91,0 53,0 43,0 36,0 63936
6,9 5/16-24 8,0 91,0 53,0 43,0 36,0 63999
7,0 M8 X 1 8,0 91,0 53,0 43,0 36,0 63937
71 8,0 91,0 53,0 43,0 36,0 63938
7.2 M8 X 0,75 8,0 91,0 53,0 43,0 36,0 63939
73 8,0 91,0 53,0 43,0 36,0 63940
7,4 8,0 91,0 53,0 43,0 36,0 63941
7,5 M8 X 0,5 8,0 91,0 53,0 43,0 36,0 63942
7,6 8,0 91,0 53,0 43,0 36,0 63943
7,7 8,0 91,0 53,0 43,0 36,0 63944
7.8 M9 X 1,25 8,0 91,0 53,0 43,0 36,0 63945
79 8,0 91,0 53,0 43,0 36,0 63946
8,0 M9 X 1 8,0 91,0 53,0 43,0 36,0 63947
8,1 10,0 103,0 61,0 49,0 40,0 63948
8,2 10,0 103,0 61,0 49,0 40,0 63949
8,3 10,0 103,0 61,0 49,0 40,0 63950
8,4 10,0 103,0 61,0 49,0 40,0 63951
8,5 M10X 1,5 10,0 103,0 61,0 49,0 40,0 63952
8,6 10,0 103,0 61,0 49,0 40,0 63953
8,7 10,0 103,0 61,0 49,0 40,0 63954
8,8 M10 X 1,25 10,0 103,0 61,0 49,0 40,0 63955
8,9 10,0 103,0 61,0 49,0 40,0 63956
9,0 M10 X 1 10,0 103,0 61,0 49,0 40,0 63957
9,1 10,0 103,0 61,0 49,0 40,0 63958
9,2 M10 X 0,75 10,0 103,0 61,0 49,0 40,0 63959
9,3 10,0 103,0 61,0 49,0 40,0 63960
9,4 10,0 103,0 61,0 49,0 40,0 63961
9,5 M11/M10X 0,5 10,0 103,0 61,0 49,0 40,0 63962
9,6 10,0 103,0 61,0 49,0 40,0 63963
9,7 10,0 103,0 61,0 49,0 40,0 63964
9,8 10,0 103,0 61,0 49,0 40,0 63965
9,9 10,0 103,0 61,0 49,0 40,0 63966
npoAomxeHne Ha cnejg. CTp.

OOUUMATIbHBIN NPEACTABUTEN 9 3

sl @@ QOO0 @ [ [T M



P

|Ce-Carb cBepna ¢ BHyTpeHHei nogaven COX oL -
H[E ‘é Carb
N101@ 7 % | A
L1
Lo =——>_Lg
L3 |
¢ | ¢
140 5xD a2
L EOV 30° ? LIONYCKM (mm)
TEXHUYECKAA EDP NO. <3 OMAMETP
VHOOPMALA 102 MPEOBAPUTENBHOE  [MAMETP  OBWAS  AMMHA  AIVHA  [MHA Ti-NAMITE-A Dy = +0,002/+0,012
ONAMETP OTBEPCTUE XBOCTOBWKA  OJIMHA 3YBbEB PABOYEW XBOCTOB (AITIN)
Mof PE3LEY YACTH D2 = he
D1 D2 L L2 Ls La >3-6 AMAMETP
25/64 7116-20 10,0 1030 61,0 490 400 51927 Dy = +0,004/+0,016
10,0 10,0 1030 61,0 490 40,0 63967 D, = hg
10,1 120 1180 71,0 560 450 63968 _
10,2 M12 X 1,75 120 1180 71,0 560 450 63969 ;,6:30{1(?3?3021
10,3 120 1180 710 560 450 63970 D2 = he
10,4 120 1180 71,0 560 450 63971 510-18 QAVETP
Wil 10,5 M12 X 1,5 120 1180 71,0 560 450 63972 Dy = +0,007/+0,025
10,6 120 1180 71,0 560 450 63973 D, = hg
10,7 120 1180 71,0 560 450 63974 518-30 [UANETP
[ 3aKanesman crab| 10,8 M12 X 1,25 12,0 1180 710 560 450 63975 Dy = +0,008/+0,029
10,9 120 1180 71,0 560 450 63976 D; = hg
11,0 M12 X 1 120 1180 71,0 560 450 63977
11,1 120 1180 71,0 560 450 63978
11,2 120 1180 71,0 560 450 63979
113 120 1180 71,0 560 450 63980
11,4 120 1180 71,0 560 450 63981
11,5 M12 X 0,5 120 1180 71,0 560 450 64000
11,6 120 1180 71,0 560 450 63982
11,7 120 1180 71,0 560 450 63983
11,8 120 1180 71,0 560 450 63984
11,9 120 1180 71,0 560 450 63985
12,0 M14 X 2 120 1180 71,0 560 450 63986
12,5 M14X 1,5 140 1240 770 600 450 63987
12,8 M14 X 1,25 140 1240 770 60,0 450 63988
npoAomxeHne Ha cneg. cTp.
94 Wi“’;‘“’“"‘” Fpany CoED i www.sgstool.com
CBEPI @ O www.haltec.ru



High Performance Internal Coolant Drills

|Ce-Carb caepna ¢ BHyTpeHHew nogayeit COX

140 SXDJ

INAMETP

D4
13,0
13,5
13,8
14,0
14,5
14,8
15,0
15,5
15,8
16,0

www.sgstool.com
www.haltec.ru

NPEABAPUTENBHOE ~ IMAMETP
OTBEPCTME XBOCTOBWUKA
NoA PE3bBY

D2

M14 X1 14,0
5/8-11 14,0
14,0

M16 X 2 14,0
M16 X 1,5 16,0
16,0

M16 X 1 16,0
M18 X 2,5 16,0
16,0

16,0

@@@@@@@i

OBLLAS
ONVHA
L4
124,0
124,0
124,0
124,0
133,0
133,0
133,0
133,0
133,0
133,0

ONMMHA - ANIMHA
YACTU
Lo L3

77,0 60,0
77,0 60,0
77,0 60,0
77,0 60,0
83,0 63,0
83,0 63,0
83,0 63,0
83,0 63,0
83,0 63,0
83,0 63,0

_ OIVMHA - Ti-NAMITE-A
3YBbEB  PABOYEM XBOCTOB

La
45,0
45,0
45,0
45,0
48,0
48,0
48,0
48,0
48,0
48,0

EDP NO.

(AITIN)

63989
64001
63990
63991
63992
63993
63994
63995
63996
63997

MPOAOMKEHWE

OQOULMATIEHbI [IPEACTABVTE

; 95




7~

|Ce-Carb cBepna ¢ BHyTpeHHei nogaven COX oL -
H[E ‘é Carb
N0 7 % | A
L
L3L2 ! ‘ ~—Lg—|
LA | +
1408xD © P o
L EOV 30\° % LIONYCKM (mm)
TEXHUYECKAS EDP NO. <3 VAMETP
NHOOPMALIA 103 Ti- D; = +0,002/+0,012
MPEOBAPUTENIBHOE ~ OVAMETP OBLLAA OJIMHA OJIMHA OIMHA  NAMITE-A
OWNAMETP SSJB]EDF;%EEE/ XBOCTOBWMKA  OJIMHA 3YBbEB Pﬁig?ﬁl/l XBOCTOB (AITIN) D = he
>3-6 INAMETP
D1 D2 L L Ls L4 Dy = +£(l),004/+0,016
3,0 6,0 720 340 290 360 63575 Dy = e
3,1 6,0 720 340 290 360 63576
32 M35X035 6.0 720 340 290 360 63577 ;ffff(')”gg”/'i%z 1
33 M4 X 0,7 6,0 720 340 290 360 = 63578 oo he
— 3,4 6,0 720 340 290 360 63579 )

35 M4 X0, 5 6,0 720 340 290 360 63580 ;12 1‘; S%ngs
3,6 M4 X 0,35 6,0 720 340 290 360 63581 oy - e
3,7 M4,5 X 0,75 6,0 720 340 290 36,0 63582 $18-30 JAAVETP
U 3,8 10-24 6,0 81,0 430 360 360 63583 o1 = 10.008/+0,029

3,9 6,0 81,0 430 360 360 63584 Dy - he
4,0 M4,5 X 0,5 6,0 81,0 430 360 360 63585
41 6,0 81,0 430 360 360 63586
42  M5/M5x0,75 6,0 81,0 430 360 360 63587
43 6,0 81,0 430 360 360 63588
4,4 12-24 6,0 81,0 430 360 360 63589
45 M5 X 0,5 6,0 81,0 430 360 360 63590
4,6 12-28 6,0 81,0 430 360 360 63591
47 12-32 6,0 81,0 430 360 360 6359
4,38 7/32-32 6,0 950 570 480 360 63593
4,9 6,0 950 570 480 360 63594
5,0 M6 X 1 6,0 950 570 480 360 63595
5,1 1/4-20 6,0 950 570 480 360 6359
5,2 M6 X 0,75 6,0 950 570 480 360 63597
5,3 6,0 950 570 480 360 63598
5,4 6,0 950 570 480 360 63599
5,5 M6 X 0,5 6,0 950 570 480 360 63600
5,6 6,0 950 570 480 360 63601
5,7 6,0 950 570 480 360 63602
5,8 6,0 950 570 480 360 63603
5,9 6,0 950 570 480 360 63604
6,0 M7 X1 6,0 950 570 480 360 63605
npogomxeHne Ha cneg. cTp.
{
L CBEPN CO O wwworaiteors™

P



Ve

&
&

oA

High Performance Internal Coolant Drills

|Ce-Carb cBepna ¢ BHyTpeHHei nogayen COX

140 SXDJ

INAMETP

D1
6,1
6,2
6.3
6,4
6,5
6,6
6,7
6,8
6,9
7,0
7.1
7,2
7.3
7.4
7.5
7,6
7.7
7,8
79
8,0
8,1
8,2
83
8,4
8,5
8,6
8,7
8,8
8,9
9,0
9,1
9,2
9,3
9,4
9,5
9,6
9,7

www.sgstool.com
www.haltec.ru

NMPEABAPUTENBHOE ~ IAMETP

OTBEPCTUE
Mof PE3bBY

M7 X 0,75

M8 X 1,25

M8 X 1

M8 X 0,75

M8 X 0,5

M9 X 1,25

M9 X1

M10X 1,5

M10 X 1,25

M10 X1

M10 X 0,75

M11/M10X0,5

XBOCTOBUKA

D2
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
8,0
10,0
10,0
10,0
10,0
10,0
10,0
10,0
10,0
10,0
10,0
10,0
10,0
10,0
10,0
10,0
10,0
10,0

OBLLASA
ONNHA
L
114,0
114,0
114,0
114,0
114,0
114,0
114,0
114,0
114,0
114,0
114,0
114,0
114,0
114,0
114,0
114,0
114,0
114,0
114,0
114,0
142,0
142,0
142,0
142,0
142,0
142,0
142,0
142,0
142,0
142,0
142,0
142,0
142,0
142,0
142,0
142,0
142,0

EDP NO.
Ti-
OJIMHA ,ElJ'lI/IHAv OJIMHA  NAMITE-A
3YBbEB PABOYEM XBOCTOB  (AITiN)
YACTW
Lo Ls La
76,0 64,0 36,0 63606
76,0 64,0 36,0 63607
76,0 64,0 36,0 63608
76,0 64,0 36,0 63609
76,0 64,0 36,0 63610
76,0 64,0 36,0 63611
76,0 64,0 36,0 63612
76,0 64,0 36,0 63613
76,0 64,0 36,0 63614
76,0 64,0 36,0 63615
76,0 64,0 36,0 63616
76,0 64,0 36,0 63617
76,0 64,0 36,0 63618
76,0 64,0 36,0 63619
76,0 64,0 36,0 63620
76,0 64,0 36,0 63621
76,0 64,0 36,0 63622
76,0 64,0 36,0 63623
76,0 64,0 36,0 63624
76,0 64,0 36,0 63625
95,0 80,0 40,0 63626
95,0 80,0 40,0 63627
95,0 80,0 40,0 63628
95,0 80,0 40,0 63629
95,0 80,0 40,0 63630
95,0 80,0 40,0 63631
95,0 80,0 40,0 63632
95,0 80,0 40,0 63633
95,0 80,0 40,0 63634
95,0 80,0 40,0 63635
95,0 80,0 40,0 63636
95,0 80,0 40,0 63637
95,0 80,0 40,0 63638
95,0 80,0 40,0 63639
95,0 80,0 40,0 63640
95,0 80,0 40,0 63641
95,0 80,0 40,0 63642

MPOLOIKEHNE Ha cred. CTp.

SO0

CBEPIIi

MPOLOMKEHNE

OOUUMATIbHBIN NPEACTABUTEN 9 7

W(‘



|Ce-Carb cBepna ¢ BHyTpeHHei nogaven COX

(| 0

&

0

Wi

L
L3L 2 ! ‘ ~—Lg—|
LA | |
1408xD * i
L LR VA ¢
TEXHWYECKAS EDP NO.
VHOOPMALINA 103 Ti-
MPEOBAPUTENBHOE  OVAMETP OBWAA  ONVHA AMVHA -~ OQMHA - NAMITE-A
ONAMETP OTBEPCTUE XBOCTOBWKA  OJINHA  3YBbEB PABOYEW XBOCTOB (AITIN)
oA PE3bBY YACTH
D4 Do L4 Lo L3 La
9,8 10,0 1420 950 800 400 63643
9,9 10,0 1420 950 80,0 400 63644
10,0 10,0 1420 950 80,0 400 63645
10,1 12,0 1620 1140 960 450 63646
B Tl 10,2 M12 X 1,75 12,0 1620 1140 9,0 450 63647
10,3 12,0 1620 1140 9,0 450 63648
10,4 12,0 1620 1140 9,0 450 63649
10,5 M12 X 1,5 12,0 1620 1140 96,0 450 63650
I sawanesvas cras] 10,6 12,0 1620 1140 960 450 63651
10,7 12,0 1620 1140 960 450 63652
10,8 M12 X 1,25 12,0 1620 1140 960 450 63653
10,9 12,0 1620 1140 960 450 63654
11,0 M12 X1 12,0 1620 1140 9,0 450 63655
11,1 12,0 1620 1140 9,0 450 63656
11,2 12,0 1620 1140 9,0 450 63657
11,3 12,0 1620 1140 96,0 450 63658
1,4 12,0 1620 1140 960 450 63659
11,5 M12 X 0,5 12,0 1620 1140 960 450 63660
11,6 12,0 1620 1140 960 450 63661
1,7 12,0 1620 1140 960 450 63662
11,8 12,0 1620 1140 9,0 450 63663
11,9 12,0 1620 1140 9,0 450 63664
12,0 M14 X 2 12,0 1620 1140 9,0 450 63665
12,5 M14X 1,5 14,0 1780 1330 1120 450 63666
npofonxeHne Ha cneg. cTp.
. W @00000@

P

o
/1 @
G2 can

High Performance Internal Coolant Drills

LOMNYCKW (mm)

<3 IMAMETP
D; = +0,002/+0,012
D; = hg

>3—-6 INAMETP
Dy = +0,004/+0,016
D; = hg

>6-10 AMAMETP
D; = +0,006/+0,021
D; = hg

>10-18 OVAMETP
D; = +0,007/+0,025
D; = hg

>18-30 OMAMETP
D; = +0,008/+0,029
D; = hg

www.sgstool.com
www.haltec.ru



¥ @
ICY® carb

High Performance Internal Coolant Drills

|Ce-Carb caepna ¢ BHyTpeHHew nogayeit COX

140 BXDJ

INAMETP

D1
12,8
13,0
13,5
13,8
14,0
14,5
14,8
15,0
15,5
15,8
16,0

www.sgstool.com

www.haltec.ru

NPEOBAPUTEJNIBHOE ~ IMAMETP
OTBEPCTUE XBOCTOBUKA
Nnof PE3bBY

D2

M14 X 1,25 14,0
M14 X1 14,0
5/8-11 14,0
14,0

M16 X 2 14,0
M16 X 1,5 16,0
16,0

M16 X 1,5 16,0
M18 X 2,5 16,0
16,0

16,0

@@@@@@@i

OBLLAS
ONNHA
L
178,0
178,0
178,0
178,0
178,0
203,0
203,0
203,0
203,0
203,0
203,0

ONNHA
3YBbEB
Lo
133,0
133,0
133,0
133,0
133,0
152,0
152,0
152,0
152,0
152,0
152,0

ONNHA
YACTW
Ls
112,0
112,0
112,0
112,0
112,0
128,0
128,0
128,0
128,0
128,0
128,0

_ DJMHA - NAMITE-A
PABOYEM XBOCTOB

L4
45,0
45,0
45,0
45,0
45,0
48,0
48,0
48,0
48,0
48,0
48,0

EDP NO.
Ti-

(AITIN)

63667
63668
63669
63670
63671
63672
63673
63674
63675
63676
63677

MPOAOMKEHVE

OQOULMATIEHbI [IPEACTABVTE

i

99




Ceepna ans 0bpaboTku KOMNO3WTOB

G —
0@ |03 |7 |®]| N

—

Ly [p—
L3 ‘
R g i
Tw> 7 B
120
L [OMNYCKN (mm)
TEXHUYECKAS OVAMETP OBLLAS ANVHA ANVHA Di-NAMITE Dy = +0,000/-0,013
MHOOPMALS 104 OVAMETP  XBOCTOBMKA  [JMMHA 3YBbEB XBOCTOB (Diamond) D= h
D1 D> Ly Lo/ L3 Lg EDP NO. 2 =16
2,7 6,0 63,0 20,0 32,0 50001
3,0 6,0 63,0 20,0 36,0 50002
3,2 6,0 63,0 20,0 36,0 50004
4,1 6,0 66,0 24,0 36,0 50009
6,0 6,0 66,0 28,0 36,0 50017
cae 8,0 8,0 79,0 41,0 36,0 50025
[ [ Hepxaseiowan crane 10,0 10,0 89,0 47,0 40,0 50028
12,0 12,0 102,0 55,0 45,0 50030

1 00 Owwu?Aijhlﬁ NPEACTABUTENb / —~ www-sgstool-com
i [ I @000




PexuMbl pe3aHus

CEPV1 135 3xD BEPAOCTb _ CKOPOCTH OLAHA (of
10 BPUHENTO M/MIH 3 6 8 10 12 16 20
<200 122 | 0095 0195 0255 0320 0385 0515 0640
W VITEPOQUCTAR CTATS e 107 | 0085 0170 0225 0280 0340 0450 0560
o 49 0070 0145 0190 0240 0200 0385 0480
<210 9 0070 0145 0490 0240 0200 0385 0480
W TETVIPOBAHHAA CTATID ek 67 0060 0120 0460 0200 0240 0320 0400
e 37 0040 0085  0M15 0145 0470 0230 0285
<250 67 0060 0120 0460 0200 0240 0320 0400
W VHCTPYMEHTATIbHAR CTATe | > 250 46 0040 0085 0115 0145 0470 0230 028
L 21 0025 0050 0065 0080 0095 0430  0.160
- <200 122 | 0120 0240 0320 0400 0485 0640 0800
o 76 0M0 0215 020 0360 0435 0575 0720
HEPX. CTATIb <250 61 0080 0120 0460 0200 0240 0320 0400
(nerkoobpabaTbiBaemast) S 250
o 46 0050 0095 0430 0160 0195 0265 0320
HEPX. CTATIb <210 27 0040 0085 0415 0145 0470 0230 0285
(TpymHoobpabatkiBaemas) So%0
ek 21 0035 0070 0095 0120 0145 0190 0240
<280 37 0040 0085 0415 0145 0470 0230 0285
I TUTAH e 30 0035 0070 0095 0120 0145 0490  0.240
o 21 0030 0060 0085 0105 0120 0165 0205
<220 18 0025 0050 0065 0080 0095 0130 060
W KAPOMPOSHBIE CTIABK | > 220 12 0020 0035 005 0065 0070 0105 042
o 9 0010 0025 0030 0040 005 0065  0.080
o ATIOMHHI <80 213 | 0135 026 03% 0440 050 0705 0880
- 80 183 | 0120 0240 0320 0400 0485 0640 0800
B MEQHBIE CTINABI <140 52 | 0050 0095 0130 0460 0195 0255 0320
> 140 22 | 0050 0095 0430 0460 0195 0255 0320

CHuKaiiTe CKOpoCTs 1 nosiady npu o6patotke | ©0/MUH = (1000 x miww) /(3,14  D1)

Martepuanos, KOTOpble TBEPXe NpuBeAeHHbIX

O6paaerech k SGS Tool Wizard 3a 6onee nogpobHoi
TeXHW4YECKON MHAhopMaLMeit (BOCTYNHO Ha www.sgstool.com)

MM/MIH = (MM/3y6) X (kon. 3y6beB) X 06/MuH

OOUUMATIbHBIN NPEACTABUTEN 101

www.sgstool.com - i\ ]
www.haltec.ru :




Pexumbl pe3aHus s
P IC

- Carb
High Performance Internal Coolant Drills
CEPVISI 140 5xD TBEPOOCTb  CKOPOCTb MOMAYA (Mnio6)
M0 BPUHENTO M/MUH 3 6 8 10 12 14 16

<200 13 | o0M5 0195 025 0320 0385 0450 0515

| ORI G o 6 | 0125 0170 0225 0280 0340 0395 0450

o 55 0110 0145 019 0240 0290 0335 038

<210 101 010 0145 0190 0240 0200  03% 0385

W NETVIPOBAHHAS CTATID e 73 0090 0120 0160 0200 0240 0280 0320

o 43 0065 0085  0f15 0445 0470 0200 0230

<250 73 0000 0120 0460 0200 0240 0280 0320

W VIHCTPYMEHTATIbHAR CTAT > 2%0 55 0065 0085 015 0145 0470 0200 0230

o 27 0035 0050 0065 0080  00%5  O0M0 0130

S <200 13 | 0180 0240 0320 0400 0485 0560 0640

oo 8 0965 0215 0290 0360 0435 0505 0575

HEPX. CTATIb <250 67 0090 0120 0160 0200 0240 0280 0320
(nerkoobpabatbiBaemast) 5250

o 52 0070 0035 0430 0460 0495 0225 0255

HEPX. CTATIb <270 46 0065 0085 0115 QM5 0470 0200 0230
(TpyBHooGpabatsiBaemast) S0

e 37 0085 0070 00%5 0420 0445 0470 090

<280 61 0065 0085 0115 QM5 0470 0200 0230

FHTUTAR e 49 0085 0070 0095 0120 0145 0470 0190

L 37 0045 0060 0085 0405 0420 0145 0.165

<20 30 0035 0050 0065 0080 0095 0110 0130

REKAPOMPOHBIE CTUTABS o 21 0030 0035 005 0065 0070 009 (0105

e 15 0020 0025 0030 0040 005 005 0065

- ATIOMHA <80 23 | 0200 0265 038 0440 050 0620 0705

80 200 | 0180 0240 0320 0400 0485 0560 0640

I MEIHBIE CTITABb! <140 168 | 0070 0095 013 0160 0195 0225 0255

> 140 13 | 0070 0095 0130 0160  01% 025 0255

CHnKaiiTe CKOpocTs 1 nogady npu o6patotke | ©0/MUH = (1000 x miwwk) /(3,14  D1) O6patiiaetech k SGS Tool Wizard 3a Gonee noapobHoi
MaTepyanos, KOTOPbIe TBEPXE NPUBEACHHBIX | i, = (MM/3y6) x (kon. 3yBbes) x 0B/ TEXHUYECKON MHEDOPMALMENl (BOCTYNHO Ha www.sgstool.com)

1 0 2 OONUMATTBHIN npicmamznh

www.sgstool.com
; www.haltec.ru



I PexuMbl pe3aHus
) Carb

High Performance Internal Coolant Drills

CEPVISI 140 8xD TBEPOOCTb  CKOPOCTb MOBAYA (Mnio6)
M0 BPUHENNIO M/MUH 3 6 8 10 12 14 16

<200 128 0125 0470 0225 0280 0340 0395 0450

 MEFEINCIG B o 13 0410 0145 0190 0240 0290 033 0385

o 52 0090  0.120 0.160 0200  0.240 0280 0320

<270 98 0090 0120 0160 0200 0240 0280 0320

B NETVIPOBAHHAA CTATIb b 70 0070 0095 0130 0160 0195 0225 0255

e 40 0055 0070 0095 0120 0145 0170  0.190

<250 70 0070 0095 0430 0160 0195 0225 0255

W HCTPYMEHTATIbHAR CTATe | > 250 49 0055 0070 0095 0120 0445 0470 0490

o 24 0030 0035 0050 0065 0070 0090  0.105

- <200 128 065 0215 0290 0360 0435 0505 0575

o 82 0145 0195 0255 0320 0385 0450 0515

HEPX. CTATb <250 64 0070 0095 0430 0160 0495 0225 0255
(nerkoobpabaTbiBaemast) S 250

o 49 0065 0085  0M5 0145 0470 0200 0230

HEPX. CTATb <270 40 0065 0085  0M5 0145 0470 0200 0230
(TpymHoobpabatkiBaemas) S 270

o 30 0055 0070 0095 0120 0445 0470 0490

<280 55 0055 0070 0095 0120 0445 0470 0490

B TUTAH e 43 0050 0060 0085 0105 0420 0145 0165

2 34 0035 0050 0065 0080 0095 010  0.130

<220 24 0030 0035 0050 0065 0070 0090 0405

B KAPOMPOUHBIE CTINABI o 15 0020 0025 0030 0040 0050 0055  0.065

o 11 0020 0025 0.030 0040 0050 0055 0065

o ATIOMHHI <80 223 0180 0240 0320 0400 0485 0560 0640

>80 192 065 0215 0290 0360 0435 0505 0575

I MEHIE CTINABSI <140 158 0065 0085 0015 0145 0470 0200 0230

> 140 128 0065 0085  0M5 0145 0470 0200 0230

0B/t = (1000 x imi) / (3,14  D1) O6paaetech k SGS Tool Wizard 3a 6onee nogpobHoit

TeXHWYECKON MHAhopMaLMeil (BOCTYNHO Ha www.sgstool.com)

CHwxaliTe ckopocTb 1 nogady npyu obpabotke
MaTepuano, KOTOpbIe TBEPXKE MPUBELEHHbIX

MM/MUH = (MM/3y6) X (Kon. 3y6be) X 06/MUH

OOULIMANBHBIN NPEACTABUTENL
www.sgstool.com | 103
www.haltec.ru :




Pexumbl pe3aHus

CEPVIS1 120 CKOPA?EE’ (w MODAYA (MM/06)
cvD 25 3 a1 6 8 10 12
 YIMEMNACTUK 100 0.015 018 0.020 0.030 0.038 0.046 0.053
[ CTEKNOMNACTWK 75 0.015 018 0.020 0.030 0.038 0.046 0.053
TPAOUT 120 0.020 024 0.030 0.041 0.051 0.061 0.071

CHuxaliTe CKOpOCTb 1 NOgady N
0bpaboTke MaTepuanos, KoTopble
TBEPKE NPUBELEHHbIX

06/MuH = (1000 x m/muH) / (3,14 x D1)

MM/MUH = (MM/3y6) X (kon. 3ybbeB) X 06/MuH

ObpaLyaetecs k SGS Tool Wizard 3a 6onee noapobHoil TexHM4eckoi
MH(opMaLMedt (LoCTynHO Ha www.sgstool.com)

QOULIMATBHBI IPELCTABUTEN

104

CBEPIA

www.sgstool.com
www.haltec.ru



Ceepnenue
PekomeHaaLm no nogave COX

COX npepHasHayeHa ans aBakyaLum Cpr)KKV[ u3 PEKOMEHIOBAHHOE [ABIEHUE COX
30HbI PE3aHusl, CHKEHNS TENNOTbI, BblAENSEMON BO B 3ABMCUMOCTV OT AMAMETPA CBEPTIA
BPEMS Pe3aHNs, U YMEHbLLEHWUS TPEHUS. 120 —

BaxHo onTuMn3npoBaTh aBneHue 1 HanpaBneHne 100 —

nogaun COX ans nonyyeHns MakcumanbHoro addekra
OT ee NMpUMEeHeHs BO BpeMst 06paboTki.

©
S
\

MpaeunbHoe npumeHenne COX crnocobeTeyeT
yNyyLIEHNIO MapaMeTpoB 06paboTki, yBENMYEHNIO
CbeMa MaTepumana, ynyyLleHmio kayecTsa

OABJEHVE (6ap)
N »
o o
T

0bpaboTaHHO NOBEPXHOCTH, MpeacKasyeMomy 20 -
pa3BUTMIO MPOLIECCa M3HOCA MHCTPYMEHTA, CHYKEHNIO
3HepronoTpebneHns 1 MaLLUHHOTO BPEMEHM. 0 1 1 1 1 1 1 1 1 )

3 4 6 8 10 12 14 16 18

BennunHa faBnenns COX BaxHa, HO elle ANAMETP, Mm

6onee BaxHbIM SBNSAETCS CTAOUINBHOCTL AaBREHNS

1 HanpasneHns nogaum COX Ha MHCTPYMEHT.
lpepbiBICTOE OXNaXAeHWe TBEPAOCTNABHOIO
WHCTPYMEHTa NPUBOANT K MOBbILIEHHBIM TEPMUYECKAM
Harpyskam 1 BO3HUKHOBEHMIO MUKPOTPELLH.

CooTBeTCTBYIOLLAsA YACTOTA W CTENEHD (hUNbTPaLMM
COX HeobxoauMbl Anst COXpaHEHMs €€ OCHOBHbIX
(PYHKLMOHAMbHBIX AENCTBUN. Takke AaHHble KpUTepum
BaXHb! 15 obecneyeHnst Tpebyemoro aaBneHns
nopayn COX v ncknioyeHns 3akynopreaHmus
BHYTPEHHMUX KaHAIIOB B MHCTPYMEHTE.

BornbLuon Trn — Mmanas cKkopocTb. Manbl TMN — BbICOKas CKOPOCTb.
HeT nonagaHns Ha MakcumanbHon rmybuHe. MonagaHne COXK Ha BCIO MOBEPXHOCTb.

YMmeHbLueHre pa3mepos conen nofayun COX no3sonsieT MakcumanbHO MCNOMb30BaThb NPENMYLLIECTBA CBEPN C YHUKamNbHON ABONHON NEHTOUKOW cepum
Hi-PerCarb 3a cuet yBennyeHus ckopoctu notoka. Hanpaenenne notoka COX fomkHO COBNaaaTh C YrnoM HaknoHa BUHTOBOW KaHaBKy A151 TOro, Y4Tobbl
COX makcumarnsHo nomnHo nonagana B 30Hy 06paboTku.

www.sgstool.com |

Sz 105
www.haltec.ru CBEP SLUJJ'EB




CBepna C HU3KM YoM Cpasn

—

:

L1 |
Lo |
L3 |
1A |
T S
T
1182 20° [OMYCK ()
TEXHUYECKAS EDP NO. Dy = +0,0000/~0,0127
MHOOPMALAS 116 OBLLASA LTIHA [JMHA  BE3TIOKPHITUS Ti-NAMITE-A
ONAMETP ONVHA 3YBbEB PAB. YACTK (AITiN)
D14 L4 Lo L3
0,7 28,0 9,0 7,0 61001 68268
0,8 30,0 10,0 8,0 61003 68269
0,9 32,0 11,0 8,0 61005 68270
1,0 34,0 12,0 9,0 61007 68271
11 36,0 14,0 11,0 61052 68294
1,2 38,0 16,0 12,0 61053 68295
13 38,0 16,0 12,0 61054 68296
1,4 40,0 18,0 14,0 61055 68297
|| 1,5 40,0 18,0 14,0 61009 68272
1,6 43,0 20,0 16,0 61056 68298
17 43,0 20,0 17,0 61057 68299
1,8 46,0 22,0 17,0 61058 68300
1,9 46,0 22,0 17,0 61059 68301
LI 2,0 49,0 24,0 19,0 61011 68273
2,1 49,0 24,0 19,0 61060 68302
2.2 53,0 27,0 21,0 61061 68303
23 53,0 27,0 21,0 61062 68304
24 57,0 30,0 24,0 61063 68305
2,5 57,0 30,0 24,0 61013 68274
26 57,0 30,0 24,0 61064 68306
2,7 61,0 33,0 26,0 61065 68307
2.8 61,0 33,0 26,0 61066 68308
2,9 61,0 33,0 26,0 61067 68309
3,0 61,0 33,0 26,0 61015 68275
3,1 65,0 36,0 28,0 61068 68310
3,2 65,0 36,0 28,0 61069 68311
33 65,0 36,0 28,0 61070 68312
3,4 70,0 39,0 31,0 61071 68313
35 70,0 39,0 31,0 61017 68276
3,6 70,0 39,0 31,0 61072 68314
3,7 70,0 39,0 31,0 61073 68315
3,8 75,0 43,0 34,0 61074 68316
3,9 75,0 43,0 34,0 61075 68317
4,0 75,0 43,0 34,0 61019 68277
4,1 75,0 43,0 34,0 61076 68318
4,2 75,0 43,0 34,0 61077 68319
43 80,0 47,0 37,0 61078 68320
4,4 80,0 47,0 37,0 61079 68321
MpOJOMKEHMe Ha crieg. CTp.
106 g“““‘;”*"*b"“”ﬂﬂcmﬁmfb www.sgstool.com
MLlres s @O0 www.haltec.ru



Caepria C Hu3KiM YrioM criupani

= : -y S—— '

101 MJ

EDFING MPONOMKEHME
OBLLAS [IVHA OMVHA  BE3MOKPLITUA Ti-NAMITE-A
[VAMETP ANVHA 3YBbEB  PAB.YACTU (AITIN)
D4 L4 Lo L3
4,5 80,0 47,0 37,0 61021 68278
4,6 80,0 47,0 37,0 61080 68322
4,7 80,0 47,0 37,0 61081 68323
4,8 86,0 52,0 41,0 61082 68324
4,9 86,0 52,0 41,0 61083 68325
5,0 86,0 52,0 41,0 61023 68279
51 86,0 52,0 41,0 61084 68326
52 86,0 52,0 41,0 61085 68327
53 86,0 52,0 41,0 61086 68328
54 93,0 57,0 45,0 61087 68329
55 94,5 57,0 1-13/32 61025 68280
5,6 93,0 57,0 45,0 61088 68330
57 93,0 57,0 45,0 61089 68331
58 93,0 57,0 45,0 61090 68332
59 93,0 57,0 45,0 61091 68333
6,0 93,0 57,0 45,0 61027 68281
6,1 101,0 63,0 50,0 61092 68334
6,2 101,0 63,0 50,0 61093 68335
6,3 101,0 63,0 50,0 61094 68336
6,4 101,0 63,0 50,0 61095 68337
6,5 101,0 63,0 50,0 61029 68282
6,6 101,0 63,0 50,0 61096 68338
6,7 101,0 63,0 50,0 61097 68339
6,8 109,0 69,0 55,0 61098 68340
6,9 109,0 69,0 55,0 61099 68341
7,0 109,0 69,0 55,0 61031 68283
71 109,0 69,0 55,0 61100 68342
7,2 109,0 69,0 55,0 61101 68343
73 109,0 69,0 55,0 61102 68344
74 109,0 69,0 55,0 61103 68345
75 109,0 69,0 55,0 61033 68284
7,6 117,0 75,0 60,0 61104 68346
7,7 117,0 75,0 60,0 61105 68347
78 117,0 75,0 60,0 61106 68348
79 117,0 75,0 60,0 61107 68349
8,0 117,0 75,0 60,0 61035 68285
8,1 117,0 75,0 60,0 61108 68350
8,2 117,0 75,0 60,0 61109 68351
8,3 117,0 75,0 60,0 61110 68352
8,4 117,0 75,0 60,0 61111 68353
8,5 117,0 75,0 60,0 61037 68286
8,6 125,0 81,0 64,0 61112 68354
8,7 125,0 81,0 64,0 61113 68355
8,8 125,0 81,0 64,0 61114 68356
npofonxeHne Ha creg. cTp.

www.sgstool.com A :
mEeer @00000e@| |




CBepna C HU3KM YoM Cpasn

L1
s -
= \
LA |
oM | e
—

L 1189 20° [OMYCK (w)
TEXHUYECKAS EDP NO. Dy = +0,0000/-0,0127
VHOOPMALIAS 116 OBLIAA [VHA [MWHA  BE3MOKPHITUA Ti-NAMITE-A

ONAMETP OIVHA 3YBEbEB PAB. YACTU (AITiN)

D1 L4 Lo L3
8,9 125,0 81,0 64,0 61115 68357
9,0 125,0 81,0 64,0 61039 68287
9,1 125,0 81,0 64,0 61116 68358
9,2 125,0 81,0 64,0 61117 68359
93 125,0 81,0 64,0 61118 68360
9,4 125,0 81,0 64,0 61119 68361
9,5 125,0 81,0 64,0 61041 68288
9,6 133,0 87,0 69,0 61120 68362
T 9,7 133,0 87,0 69,0 61121 68363
9,8 133,0 87,0 69,0 61122 68364
9,9 133,0 87,0 69,0 61123 68365
10,0 133,0 87,0 69,0 61043 68289
10,2 133,0 87,0 69,0 61124 68366
10,5 133,0 87,0 69,0 61045 68290
11,0 142,0 94,0 75,0 61047 68291
11,5 142,0 94,0 75,0 61049 68292
12,0 151,0 101,0 80,0 61051 68293

1 08 Owwur:l"\thlﬂ NPEACTABUTENb / www- sgstoo I -Com
i [ I @000




CamoLeHTpupytoLLpecs ceepna ¢ kopoTkoit paboyen yacTbio * DIN 6539

L1
P
)
I |
Di D2
, 108M Plus
[OMYCKM hg (M) 1450\ 27° CEPUS
<3 MAMETP MM EDP NO, TEXHUYECKAS
Dy = +0,000/-0,010 OBLLAS [NVHA LNVHA BESMOKPLITUA  Ti-NAMITE-A MHOOPMALS 116
[VAMETP LAMHA 3YBbEB PAB. YACTY (AITIN)
D; = he D1/ Dy Ly Lo L3
>3-6 JAAMETP 0,5 20,0 3,0 2,1 62001 68643
D; = +0,000/—0,012 0,55 21,0 3,5 2,5 62003 68644
D, = hg 0,6 21,0 3,5 2,5 62005 68645
>6-10 JVAVETP 0,65 22,0 4,0 2,9 62007 68646
o= 10000005 (7 g . T -
Dz = hs 0,8 24,0 50 3,6 62013 68649 -
>10-18 AMAMETP 0,85 24,0 50 3,6 62015 68650
D1 = ;0'000/—01018 09 25,0 5,5 4,0 62017 68651
D; = Mg 0,95 25,0 55 4,0 62019 68652
>18-30 AMAMETP 1,0 26,0 6,0 4,7 62021 68653
Dy = +0,000/~0,021 1,05 26,0 6,0 47 62023 68654
D, = hg 1.1 28,0 7,0 54 62025 68655 [ mcrmnmomnosnrer |
1,15 28,0 7,0 54 62027 68656
1,2 30,0 8,0 6,0 62029 68657
1,25 30,0 8,0 6,0 62031 68658
1.3 30,0 8,0 6,0 62033 68659
1,35 32,0 9,0 7,0 62035 68660
1,4 32,0 9,0 7,0 62037 68661
1,45 32,0 9,0 7,0 62039 68662
1,5 32,0 9,0 7,0 62041 68663
1,6 34,0 10,0 7,0 62043 68664
1,7 34,0 10,0 7,0 62045 68665
1.8 36,0 11,0 8,0 62047 68666
1.9 36,0 11,0 8,0 62049 68667
2,0 38,0 12,0 9,0 62051 68668
2,1 38,0 12,0 9,0 62053 68669
2,2 40,0 13,0 10,0 62055 68670
2,3 40,0 13,0 10,0 62057 68671
2,4 43,0 14,0 11,0 62059 68672
2,5 43,0 14,0 11,0 62061 68673
2,6 43,0 14,0 11,0 62063 68674
2,7 46,0 16,0 12,0 62065 68675
2,8 46,0 16,0 12,0 62067 68676
2,9 46,0 16,0 12,0 62069 68677
3,0 46,0 16,0 12,0 62071 68678
3,1 49,0 18,0 14,0 62073 68679
3,2 49,0 18,0 14,0 62075 68680
MpOAOIKEHMe Ha cneg. CTp.

www.sgstool.com
www.haltec.ru

SO0

CBEPN

|y



CamoLEHTpUpYHoLLMECS cBepna ¢ KOpoTkoi pabouen YacTbio * DIN 6539

L1
P
S
T A |
108M Plus >
L CEPUA RV | FIONYCKM h )
TEXHUYECKASA M EDP NO, <3 IAMETP
VHOOPMALVS 116 OBlLIASE LTVHA LNVHA BE3MOKPLITUA  Ti-NAMITE-A o 000010010
ONAMETP ONMHA 3YBbEB PAB. YACTK (AITIN) 1 ' '
D1/D> L4 Lo L3 D; = hg
33 49,0 18,0 14,0 62077 68681 236 HAVETP
3,4 52,0 20,0 15,0 62079 68682 b, = +0,000/-0012
35 52,0 20,0 15,0 62081 68683 Dy~ he
3,6 52,0 20,0 15,0 62083 68684
3,7 52,0 20,0 15,0 62085 68685 :5“foﬂ(‘;'g(“l’;ET0Pms
_ 3,8 55,0 22,0 17,0 62087 68686 1 ; ! '
—— 3,9 55,0 22,0 17,0 62089 68687 D = s
4,0 55,0 22,0 17,0 62091 68688 >10-18 AVAVETP
4,1 55,0 22,0 17,0 62093 68689 Dy = +0,000/-0,018
4, 55,0 22,0 17,0 62095 68690 D; = he
43 58,0 24,0 18,0 62097 68691 18-30 UALETP
4,4 58,0 24,0 18,0 62099 68692 Dy = +0,000/-0,021
o 45 58,0 24,0 18,0 62101 68693 Dy = he
oo 4,6 58,0 24,0 18,0 62103 68694
4,7 58,0 24,0 18,0 62105 68695
4,8 62,0 26,0 20,0 62107 68696
4,9 62,0 26,0 20,0 62109 68697
5,0 62,0 26,0 20,0 62111 68698
5,1 62,0 26,0 20,0 62113 68699
5,2 62,0 26,0 20,0 62115 68700
5,3 62,0 26,0 20,0 62117 68701
5,4 66,0 28,0 21,0 62119 68702
5,5 66,0 28,0 21,0 62121 68703
5,6 66,0 28,0 21,0 62123 68704
5,7 66,0 28,0 21,0 62125 68705
5,8 66,0 28,0 21,0 62127 68706
5,9 66,0 28,0 21,0 62129 68707
6,0 66,0 28,0 21,0 62131 68708
6,1 70,0 31,0 23,0 62133 68709
6,2 70,0 31,0 23,0 62135 68710
6,3 70,0 31,0 23,0 62137 68711
6,4 70,0 31,0 23,0 62139 68712
6,5 70,0 31,0 23,0 62141 68713
6,8 70,0 31,0 23,0 62142 68603
7,0 74,0 34,0 25,0 62143 68718
7,5 74,0 34,0 25,0 62145 68723
7.8 79,0 37,0 27,0 62146 68604
8,0 79,0 37,0 27,0 62147 68728
npogomxkexHne Ha cneg. cTp.

1 1 O OOMUMATIHBIN MPEACTABUTEN

IR | la. @90 %) i



CamoLeHTpupytoLLpecs ceepna ¢ kopoTkoit paboyen yacTbio * DIN 6539

SRS —————

108M PIusJ

CEPUS
L AP MPOLOMKEHVE
OBLAS [NVHA MVHA BE3MOKPBITUA  Ti-NAMITE-A
IMAMETP LIVHA 3YBLEB PAB. UACTH (AITIN)
D1 / D2 L1 L2 L3
8,5 79,0 37,0 27,0 62149 68733
9,0 84,0 40,0 29,0 62151 68738
9,5 84,0 40,0 29,0 62153 68743
9,8 89,0 43,0 31,0 62154 68606
10,0 89,0 43,0 31,0 62155 68748
10,2 89,0 43,0 31,0 62156 68607
10,5 89,0 43,0 31,0 62066 68753
11,0 95,0 47,0 33,0 62157 68758
11,5 95,0 47,0 33,0 62084 68763
11,8 102,0 51,0 35,0 62158 68608
12,0 102,0 51,0 35,0 62159 68768
12,5 102,0 51,0 35,0 62102 68773
13,0 102,0 51,0 35,0 62112 68778
13,8 107,0 54,0 37,0 62164 68609
14,0 107,0 54,0 37,0 62116 68780
14,5 111,0 56,0 38,0 62166 68611
14,8 111,0 56,0 38,0 62167 68612
15,0 111,0 56,0 38,0 62168 68613
15,8 115,0 58,0 38,0 62170 68614
16,0 115,0 58,0 38,0 62171 68616
OQMUWBHHW NPEACTABUTENb 1 1 1

|

westodler . @00 OO i



[psimo3y6ble cBepna

e
~—L3
A |
106 M & o
L Tl“mv f LOMYCKM (mm)
TEXHWYECKARA EDP NO. Dy = +0,0000/~0,0127
VHOOPMALNA 117 OBLWAA ONVHA OJIMHA BE3 MOKPLITUA Ti-NAMITE-A
OUNAMETP ONVHA 3YBbEB PAB. YACTU (AITIN)
D1/Dy Ly Lo L3
1,0 26,0 6,0 4,5 66001 66002
15 32,0 9,0 7,0 66003 66004
2,0 38,0 12,0 9,0 66005 66006
2,5 43,0 14,0 11,0 66007 66008
WMoy 3,0 46,0 16,0 12,0 66009 66010
3,5 52,0 20,0 15,0 66011 66012
4,0 55,0 22,0 17,0 66013 66014
4,5 58,0 24,0 18,0 66015 66016
5,0 62,0 26,0 20,0 66017 66018
5,5 66,0 28,0 21,0 66019 66020
6,0 66,0 28,0 21,0 66021 66045
6,5 70,0 31,0 23,0 66022 66046
7,0 74,0 34,0 25,0 66023 66024
7,5 74,0 34,0 25,0 66025 66026
8,0 79,0 37,0 27,0 66027 66028
8,5 79,0 37,0 27,0 66029 66030
9,0 84,0 40,0 29,0 66031 66032
9,5 84,0 40,0 29,0 66033 66034
10,0 89,0 43,0 31,0 66035 66036
10,5 95,0 43,0 31,0 66037 66038
11,0 95,0 47,0 33,0 66039 66040
11,5 95,0 47,0 33,0 66041 66042
12,0 102,0 51,0 35,0 66043 66044

1 1 2 OwwuﬂAﬂthlﬂ NPEACTABUTENb /
WAV CBEPTA

0000

www.sgstool.com
www.haltec.ru



S

3-x 3ybble cBepna ¢ yrnom B nnaxe 150°

wwlreloln]n

Lo Ly
L3
NI A ¢
Dy D2
* 103 M
[IOMYCKY (ww) 150" 300
D; = +0,0000/~0,0127 EDP NO. TEXHWYECKAS
D, = hg OBLLASA [AVHA [AMHA  BE3MOKPHITUS Ti-NAMITE-A NHOOPMALWA 118
[VAMETP LAVHA 3YBbEB PAB. YACT (AITIN)
D4 /Do L4 Lo L3
3,0 46,0 16,0 12,0 63000 68965
3,1 49,0 18,0 14,0 63044 68966
3,2 49,0 18,0 14,0 63045 68967
3,3 49,0 18,0 14,0 63001 68968
3,4 52,0 20,0 15,0 63046 68969
3,5 52,0 20,0 15,0 63002 68970
3,6 52,0 20,0 15,0 63047 68971
3,7 52,0 20,0 15,0 63003 68972
3,8 55,0 22,0 17,0 63048 68973
3,9 55,0 22,0 17,0 63049 68974
4,0 55,0 22,0 17,0 63004 68975
4.1 55,0 22,0 17,0 63050 68976
4,2 55,0 22,0 17,0 63005 68977
4,3 58,0 24,0 18,0 63051 68978
4.4 58,0 24,0 18,0 63052 68979
4,5 58,0 24,0 18,0 63006 68980
4.6 58,0 24,0 18,0 63053 68981
4,7 62,0 26,0 18,0 63054 68982
4,8 62,0 26,0 20,0 63055 68983
4,9 62,0 26,0 20,0 63056 68984
5,0 62,0 26,0 20,0 63007 68985
51 62,0 26,0 20,0 63057 68986
52 62,0 26,0 20,0 63008 68987
53 62,0 26,0 20,0 63058 68988
54 66,0 28,0 21,0 63059 68989
55 66,0 28,0 21,0 63009 68990
56 66,0 28,0 21,0 63060 68991
57 66,0 28,0 21,0 63061 68992
58 66,0 28,0 21,0 63062 68993
59 66,0 28,0 21,0 63063 68994
6,0 66,0 28,0 21,0 63010 68995
6,1 70,0 31,0 23,0 63064 68996
6,2 70,0 31,0 23,0 63011 68997
6,3 70,0 31,0 23,0 63065 68998
6,4 70,0 31,0 23,0 63066 68999
6,5 70,0 31,0 23,0 63012 69000
6,6 70,0 31,0 23,0 63067 69001
6,7 70,0 31,0 23,0 63068 69002

www.sgstool.com
www.haltec.ru

@@@@@@@‘

npoJomxexHne Ha cnej. cTp.

OOUUMATBHBIN nPiic'rABmEnb 1 1 3



3-X 3ybble cBepna ¢ yrnom B nnaxe 150°

EIEEIAC I
‘ () (inch) ‘
Lo L1
L3

A |

103 M i >

L rwoo\/ 30° ? [OMYCKM (uw)

TEXHWUYECKAS EDP NO. Dy = +0,0000/~0,0127

MHOOPMALAS 118 OBLLASE LVHA [MHA  BE3MOKPLITUS Ti-NAMITE-A
ONAMETP OIVHA 3YBbEB PAB. YACTN (AITiN)
D4 /Do Lq Lo L3
6.8 74,0 34,0 25,0 63013 69003
6.9 74,0 34,0 25,0 63069 69004
7.0 74,0 34,0 25,0 63014 69005
7.1 74,0 34,0 25,0 63070 69006

7,2 74,0 34,0 25,0 63015 69007

7.3 74,0 34,0 25,0 63071 69008
7.4 74,0 34,0 25,0 63072 69009

7.5 74,0 34,0 25,0 63016 69010
7.6 79,0 37,0 27,0 63073 69011
7.7 79,0 37,0 27,0 63074 69012
7.8 79,0 37,0 27,0 63075 69013
7.9 79,0 37,0 27,0 63076 69014
8,0 79,0 37,0 27,0 63017 69015
8,1 79,0 37,0 27,0 63077 69016
8.2 79,0 37,0 27,0 63018 69017
8.3 79,0 37,0 27,0 63078 69018
8,4 79,0 37,0 27,0 63019 69019
8.5 79,0 37,0 27,0 63020 69020
8,6 84,0 40,0 29,0 63021 69021
8,7 89,0 40,0 29,0 63079 69022
8,8 89,0 40,0 29,0 63022 69023
8,9 84,0 40,0 29,0 63080 69024
9,0 84,0 40,0 29,0 63023 69025
9,1 84,0 40,0 29,0 63081 69026
9.2 84,0 40,0 29,0 63024 69027
93 84,0 40,0 29,0 63082 69028
9,4 84,0 40,0 29,0 63083 69029
9,5 84,0 40,0 29,0 63025 69030
9,6 89,0 43,0 31,0 63084 69031
9,7 89,0 43,0 31,0 63085 69032
9,8 89,0 43,0 31,0 63086 69033
9,9 89,0 43,0 31,0 63087 69034
10,0 89,0 43,0 31,0 63026 69035
10,1 89,0 43,0 31,0 63088 69036
10,2 89,0 43,0 31,0 63027 69037
10,4 89,0 43,0 31,0 63028 69038
10,5 89,0 43,0 31,0 63029 69039
10,7 95,0 47,0 33,0 63030 69040

1 1 4 OONUMATTBHIN npicmsmznh

NpoAoMKeHne Ha cneg. cTp.

%@@@

www.sgstool.com
www.haltec.ru



3-x 3ybble cBepna ¢ yrnom B nnaxe 150°

103 MJ

22PINO. MPOLAOMKEHWE
OBLLIAR [VHA [IOVIHA  BE3TIOKPLITUS Ti-NAMITE-A
IVMAMETP LNVHA 3YBbEB  PAB.UYACT (AITiN)
D/D; Ly Lo Ls
10,8 95,0 47,0 33,0 63031 69041
11,0 95,0 47,0 33,0 63032 69042
11,5 95,0 47,0 33,0 63033 69043
12,0 102,0 51,0 35,0 63034 69044
12,5 102,0 51,0 35,0 63035 69045
12,8 102,0 51,0 35,0 63036 69046
13,0 102,0 51,0 35,0 63089 69047
13,1 102,0 51,0 35,0 63037 69048
13,5 107,0 54,0 37,0 63090 69049
14,0 107,0 54,0 37,0 63038 69050
14,3 111,0 56,0 38,0 63039 69051
14,5 111,0 56,0 38,0 63040 69052
15,0 111,0 56,0 38,0 63091 69053
17,5 123,0 62,0 40,0 63041 69054
19,5 131,0 66,0 42,0 63042 69055
20,0 131,0 66,0 42,0 63043 69056

QOULMATBHEI IPELCTABUTEN 1 1 5

www.sgstool.com ~ - ' -
Nessosleon @ &) i



Pexumbl pe3aHus

101M. 108M TBEPOOCTb CKOPOCTb (m/MuH) NMOAAYA (Mm/06)
! ' BE3
M0 BPUHENNIO AITIN MOKPBITUS 1 3 6 8 10 12 16

<200 80 67 | 00150 0040 0080 0410 0135 0470 0230
| IEROG ] G e 38 32 | 0015 0035 0075 0095 0120 0145 0190
o 2 21 | 00050 0020 0045 0055 0065 0085  0.115
<m0 69 58 | 00150 0035 0075 0095 0120 0445  0.190
M TIETMPOBAHFIAA CTATB® b 44 37 | 00100 0035 0070 0095 0120 0145 0190
o 18 15 | 00050 0015 0030 0040 0055 0060 0075
<250 2 21 | 00050 0020 0045 0055 0065 0085  0.115

B VHCTPYMEHTANGHAS o
CTAN* o 16 14 | 00050 0010 002 0025 0025 0035  0.050
o 13 11 | 00050 0010 0020 0025 0025 003 0050
. <200 86 72| 00150 005 0100 0130 0160 0195 0255
o 77 64 | 00150 0050 0400 0130 0160 0195 0255
HEPX. CTANb* <250 64 53 | 00100 0030 0060 0075 0095 0120  0.65

(nerkoobpabatbiBaemast) S 250
L 3 27 | 00050 0015 0035 0045 005 0070  0.05
HEPX. CTANb* <270 20 17 | 00050 0020 0045 005 0065 0085 0115

(TpynHooGpabatsiBaemast) 5270
o 16 14 | 00050 0020 0035 005 0065 0070  0.105
<280 2 21 | 00150 0040 0075 0105 0135 0155 0205
W TATAH e 2 17 | 00050 0020 0045 005 0065 0085 0115
L 16 14 | 00050 0020 0035 005 0065 0070  0.105
<220 13 1| 00050 0020 0045 0055 0065 0085  0.115
W HAPOMPOHHBIE CTUIABLI' | > 220 7 6 | 00050 0020 0040 005 0065 0070 0405
o 6 5 | 00050 0010 0015 0020 0025 0035 0050
. ATIOMVHIA <80 165 137 | 00200 0060 0120 0160 0200 0240 0320
>80 139 M6 | 00200 0060 0120 0160 0200 0240 0320
B MEHAE CITABH <140 59 49 | 00100 0030 0060 0075 0095 0120  0.65
> 140 53 4 | 00100 0030 0060 0075 0095 0120  0.65
MNACTHIK 150 | 125 | 00200 0060 0120 0460 0200 0240  0.320

06/MrH = (1000 x m/muH) / (3,14 «
* Pekomenpyetcs nokpbitue ATiN D1) O6paLaetech k SGS Tool Wizard 3a 6onee nogpobHoi
CHwxainTe CKopoCTb W Mogaqy ecnv Matepuan TBEpxke, Yem TEXHNYECKON MHOPMALMeN (JOCTYMHO Ha Www.sgstool.
yKa3aHo B TabnuLie Mm/Mit = (MM/3y6) X (kon. 3yBbeB) x com)
06/MuH

1 1 6 OONUMATTBHIN npicmamznh

www.sgstool.com
; www.haltec.ru



Pexumbl pe3aHus

106M TBEPIOCTb CKOPOCTb (m/MuH) MOAAYA (Mm/0B)
MOBPHENIO | ATIN | oy 1 3 6 8 10 12

g2l 10 9 0.006 0.017 0.034 0.045 0.057 0.068

I 'ETVPOBAHHAA CTAJlb <500 ' ' ' ' ' '
: g?g 10 9 0.003 0.009 0.018 0.024 0.03 0.036
- 10 9 0.003 0.009 0.018 0.024 0.03 0.036

I VHCTPYMEHTANBHASA CTANb | <500 ' ' ' ' ' '
: g?g 8 6 0.002 0.007 0.014 0.019 0.023 0.028
. UYTVH <200 7 64 0.016 0.048 0.096 0.128 0.16 0.192
: ggg 56 47 0.016 0.048 0.096 0.128 0.16 0.192

Pexoenayeres nokpsire AT 06/MwH = (1000 x mimuH) / (3,14, D1) Obpatiiaetect k SGS Tool Wizard 3a Gonee noapo6Holi

MMIH = (MM/3y6) X (kon. 3y6ber) x o TEXHUYECKON MH(OpMaLMert (LOCTYNHO Ha www.sgstool.com)

QOULMATBHEI IPELCTABUTEN 1 1 7

www.sgstool.com

www.haltec.ru CBEPNA



Pexumbl pe3aHus

103M TBEPOOCTb CKOPOCTb (M/MiH) MOOAYA (Mm/0b)
M0 BPYHENNIO AITIN HOK?’IIE::?TMFI 3 6 10 12 16 20

<200 84 70 0053 0108 0176 0216 0264 0352
B VITIEPOMCTASA CTAIIb® o 45 37 0048 009 0160 0192 0240 0320
e ) 27 0031 0062 0104 0125 0156  0.08
<270 70 59 0048 0096 0160 0190 0240 0320
I JIETVIPOBAHHAA CTAJIb! Zgg 43 36 0.048 0.094 0.160 0.185 0.240 0.320
o 27 22 0.031 0.065 0104 0130 0156 0208
<250 2 22 0031 0065 0104 0132 0156  0.08

I VHCTPYMEHTANGHAS 0
CTATL o 16 13 0017 0036 0056 0074 0084 0.2
e 13 11 0012 0024 0040 0046 0060  0.080
N <200 77 64 0060 0125 0200 0247 0300 0400
o 56 47 0060 0122 0200 0245 0300  0.400
<280 2 2 0048 0098 0160 0197 0240 0320
B TUTAH® Zggg 20 17 0.029 0.058 0.096 0.113 0.144 0.192
o 16 13 0020 0055 0096 010 0144 0192
. ATIOMVHIA <80 164 137 0077 0415 025 0312 0384 0512
>80 139 116 0077 0456 025 0312 0384 0512
I VETHGIE CTITABbI <140 70 58 0038 0077 0128 0156 0192 0256
> 140 58 48 0038 0077 0128 015 0192  0.256

T AT 00 03459 | g 505 ot s e s

TBEDKE, 4eM yKasaHO B TAGTHIIS IV = (MI3y6) X (O, 2yG0E8) X OB | TEXHASECKO WHopMaLWet (1ocTynHO Ha www.sgstool.com)

OOULIMANBHBIN NPEACTABUTENL
118 m www.sgstool.com
: www.haltec.ru



LZ_A/_\IX

L1

—el

= o

LleHTpoBKu

D1 118°\6§°7 ' 301M
LONYCKM (mm) CEPUA
0,5-2,5 [MAMETP MM EDP NO. TEXHUYECKASA
_ _ OBLLAA BE3 NMOKPLITKA Ti-NAMITE-A VHOOPMALNA 120
Dy = +0,140/-0,000 PA3MEP OVAMETP ONNHA (AITIN)
>2,5-5 IMAMETP D4 D2 L
D = +0,0001-0,012 05 3,15 20,0 67005 67035
0.8 3,15 20,0 67007 67037 —
HOTYCHY b9 (uv) 1 3,15 31,5 67009 67039
1,25 3,15 31,5 67011 67041
0,5-3 AnAvETP 1,6 4,0 35,5 67013 67043
Dz = +0,000/-0,025 2 5,0 40,0 67015 67045
>3-5 IMAMETP 2,5 6,3 45,0 67017 67047
D, = +0,000/-0,030 3,15 8,0 50,0 67019 67049
4 10,0 56,0 67021 67051
5 12,5 63,0 67023 67053

QOULMATBHEI IPELCTABUTEN 1 1 9

www.sgstool.com

www.haltec.ru CBEPNA

@@@@@@@i



Pexumbl pe3aHus

301M TBEPOOCTb CKOPOCTb (m/MuH) MOOAYA (Mm/0B)
BE3
M0 BPYHENMIO AITIN MOKPBITUS 0.5 1 1.6 2.5 4 5
<200 84 70 0.005 0.011 0.014 0.024 0.038 0.048
|| YGRS T o 46 38 0005 0009 0014 002 003 0043
Zigg 32 27 0.003 0.006 0.010 0.014 0.023 0.030
<270 70 58 0.005 0.009 0.012 0.020 0.032 0.041
B [IETVIPOBAHHAS CTATIb® e 43 37 0005 0009 0012 0020 0032  0.041
o 27 23 0.003 0.006 0.008 0.014 0.021 0.027
<250 2% 2 0.003 0.006 0.008 0.014 0.021 0.027
B VIHCTPYMEHTATIbHAS S
CTATIL* o 15 14 0.048 0.126 0.097 0.207 0315 0.407
ngg 12 1 0.002 0.004 0.004 0.008 0.013 0.016
S <200 76 64 0.007 0.011 0.018 0.028 0.045 0.057
o 56 47 0.005 0.011 0.018 0.028 0.045 0.055
HEPX. CTATb* <250 47 38 0.003 0.004 0.008 0.012 0.019 0.025
(nerkoobpabatbiBaemast) > 250
o 34 27 0.002 0.004 0.008 0.012 0.019 0.023
HEPX. CTATb* <270 2 17 0.002 0.004 0.008 0.012 0.019 0.023
(TpynHoobpabatsiBaemast) 5270
e 15 14 0.002 0.004 0.004 0.008 0.013 0.016
<280 2% 2 0.005 0.009 0.014 0.022 0.036 0.046
I TUTAH® g ggg 20 17 0.002 0.004 0.008 0.012 0.019 0.023
o 15 14 0.002 0.004 0.004 0.008 0.013 0.016
<220 8 6 0.003 0.006 0.010 0.014 0.023 0.030
I KAPOMPOYHBIE CrINABBI* o 8 6 0.002 0.002 0.004 0.006 0.011 0.014
Zigg 5 8 0.002 0.002 0.002 0.004 0.006 0.009
. ATOMVHIA <80 165 137 0.007 0.015 0.023 0.036 0.057 0.071
580 139 116 0.007 0.015 0.023 0.036 0.057 0.071
I VEHBIE CrINABSI <140 70 58 0.003 0.006 0.010 0.018 0.028 0.034
5 140 59 49 0.003 0.006 0.010 0.018 0.028 0.034
. 'PeKomeHnyeTca nokpbitne AITIN 06/mMuH = (1000 x m/muH) / (3,14  D1) OBpauaetecs k SGS Tool Wizard sa Gonee nopo6Hoi
HIDKITE CKOpGCTS  Mloaty echin Marephar TEXHUYeCKOM MHdopmaLmedt (gocTynHo Ha www.sgstool.com)
TBEPKE, YeM ykazaHo B TabnuLie MM/MUH = (MM/3y6) X (kon. 3y6beB) X 0b/MuH : :

1 2 0 OONUMATTBHIN npicmamznh

www.sgstool.com
; www.haltec.ru



[MPAMO3YBbIE PA3BEPTKIA
, _
BEIEIEIRCIC I AN

L1 |
+ N L
D1 D>
S ‘ f 201M
LIOMYCKY (m) 45° CEPVA
1-6 JVAVETP il EDP NO. TEXHWYECKAS
[VAMETP [VAMETP MAKC. [MHA OBLUAS uncno BE3 MOKPBITUSA VHOOPMALIS! 122
D1 = +0,008/-0,000 XBOCTOBMKA ~ PA3BEPTKM [MVHA 3YBbEB
>6-10 VAMETP Dy D2 L2 L z
b1e +0.0111-0,00 1,0 1,0 60 32,0 4 81001
1.5 1,5 9,5 38,0 4 81003
2,0 2,0 12,7 44,0 4 81005
2,5 2,5 12,7 50,0 4 81007
3,0 3,0 16,0 57,0 4 81009 CTANb
3,5 3,5 19,0 63,0 4 81011
4,0 4,0 19,0 63,0 4 81013 .
45 45 22,0 70,0 4 81015 Wy
5,0 5,0 25,0 75,0 4 81017
55 55 25,0 75,0 4 81019
6,0 6,0 25,0 75,0 4 81021
7,0 7,0 28,0 82,0 6 81023
8,0 8,0 28,0 82,0 6 81025
9,0 9,0 31,0 89,0 6 81027
10,0 10,0 31,0 89,0 6 81029

QOULMATBHEI IPELCTABUTEN 1 21

www.sgstool.com
www.haltec.ru



Pexumbl pe3aHus

201M TBEPIOCTb  CKOPOCTb MOMAYA (Mw/o6)
M0 BPYHENNIO M/MUH 1 2 3 4 6 8 10

<200 45 0026 0056 0085 0113 0169 0226 0282

GRS CTA T o 23 0025 0050 0074 0099 0149 0198 0248

e 16 0015 0030 004 0059 0089 0118 0148

<270 35 0024 0048 0072 0096 0144 0192  0.240

B [IETVIPOBAHHAS CTANL® ek 2 0024 0048 0072 0096 014 0192 0240

o 13 0015 0030 004 0059 0089 0118 0148

<250 13 0016 0031 0047 0062 0094 0125 0456
B VIHCTPYMEHTANTBHAS 0

CTATI* o 8 0010 0020 0030 0040 0060 0080  0.100

e 6 0006 0012 0019 0025 0037 0050 0062

. <200 38 002 0064 0097 0129 0193 0258 0322

o 28 0032 0064 0097 0120 0193 0258 0322

HEPX. CTANb* <250 23 0015 0031 0046 0062 0092 0123 0454
(nerkoobpabaTbiBaemast) < 250

o 17 0012 0024 003 0048 0072 0096  0.120

HEPX. CTANb* <a70 10 0015 0031 0046 0062 0092 0123 0454
(TpymHoobpabatkiBaemas) 5270

ek 8 0010 0020 0030 0040 0060 0080  0.100

<280 13 0024 0049 0073 0098 0146 0195 0.4

B TUTAH ; ggg 10 0.015 0.031 0.046 0.062 0.092 0.123 0.154

L 8 0010 002 0030 0040 0060 0080  0.100

<220 6 0012 0025 0037 0050 0074 0099  0.124

B KAPOMPOUHBIE CrINABbI* o 4 0010 0020 0031 0.041 0.061 0082 0402

e 3 0006 0012 0017 0023 0035 0046 0058

— <80 82 0040 0080 0120 0160 0240 0320  0.400

>80 69 0040 0080 0120 0160 0240 0320  0.400

I VIEJHBIE CrINABbI <140 35 0020  0.041 0.061 0082 012 0163 0204

> 140 29 0020  0.041 0.061 0082 012 0163 0204

. 'PeKomeHnyeTc;l nokpbitue AITiN 06/mMuH = (1000 x m/muH) / (3,14 « D1) OBpataetecs k SGS Tool Wizard 3a Gonee nopo6Ho
HIDKAITTE CKOPOGT. U Moty €Crin MaTepian TeXHW4ecKon MHAopMaLMeil (0CTyNHO Ha www.sgstool.com)
TBAPXKE, YeM ykasaHo B Tabnuie MM/MAH = (MM/3y6) X (kon. 3yGbes) x 0B/mutH ' '

1 2 2 OONUMATTBHIN npicmamznh

www.sgstool.com
; www.haltec.ru



www.sgstoo I .Com - OOULIMANBHBIN NPEACTABUTENL 1 2 3
www.haltec.ru CBEPNA




